

评价与预见

基于三维协同的智力资本绩效评价研究——64所教育部直属高校科技智力资本数据的实证分析

徐爱萍,柴光文,周坤,

武汉理工大学高等教育研究所;武汉理工大学土木工程与建筑学院;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 智力资本绩效评价是智力资本管理的一个关键环节,对于有效开发和管理智力资本具有重要的战略意义。然而,由于智力资本是由人力资本、结构资本和关系资本等多维度构成,对其绩效进行评价并非易事。针对当今智力资本研究中的这一热点和难点问题,首先界定了智力资本的3个维度及基于三维协同的智力资本绩效概念,其次分析了智力资本三维协同机理,再次探讨了三维协同视角下的智力资本绩效评价的方法与原理,最后用64所教育部直属高校的科技智力资本数据进行了实证分析。这些研究为智力资本绩效评价提供了新的思路和方法。

关键词 [智力资本](#) [三维协同](#) [绩效评价](#) [DEA](#)

分类号

DOI:

对应的英文版文章: [2010-15-036](#)

通讯作者:

徐爱萍

作者个人主页: 徐爱萍;柴光文;周坤;

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [\[PDF全文\]\(211KB\)](#)

▶ [\[HTML\]\(OKB\)](#)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“智力资本”文章](#)

▶ 本文作者相关文章

• [徐爱萍](#)

• [柴光文](#)

• [周坤](#)

•

